NI1 (20. 4. 2020)
Hallo!

Najprej preglej rešitve prejšnje ure (če si jih poslal/a, to preskoči): 
4. a) Nein, das ist keine Mappe. Das ist eine Schere.
b) Nein, das ist kein Buch. Das ist ein Lineal.
c) Nein, das ist kein Kugelschreiber. Das ist ein Bleistift.

Tako kot slovenščina ima tudi nemščina sklone, a so le štirje. Kot veš, se v slovenščini pri sklanjanju spreminja končnica samostalnika (npr. knjiga, knjige, knjigi …). V nemščini pa spreminja oblika člena. Danes si bomo pogledali, kakšno obliko ima nedoločni člen v 4. sklonu.

1. V zvezek napiši naslov NEDOLOČNI ČLEN V 4. SKLONU.
Se še spomniš, kako se vprašamo po 4. sklonu? Pomoč: KOGA ali KAJ? Tudi v nemščini je tako.

[bookmark: _GoBack]2. Najprej prepiši v zvezek naslednje glagole:
haben (imeti)
brauchen (potrebovati)
suchen (iskati)
Vse tri uporabljamo tako, da mora poleg stati samostalnik v 4. sklonu.

3. Prepiši naslednje povedi in zapiši, kaj opaziš.

Ich habe einen Kugelschreiber. / Ich habe keinen Kugelschreiber.
Ich brauche ein Lineal. / Ich brauche kein Lineal.
Ich suche eine Schere. / Ich suche keine Schere.

Pri katerem spolu se spremeni oblika?

4. Pridobljeno znanje uporabi pri reševanj naloge v delovnem zvezku: 
· stran 49/nal. 4. a: Na irokusplus v interaktivnem delovnem zvezku poišči posnetek in reši nalogo. Če do posnetka ne prideš, reši le naslednji del naloge:
· stran 50/nal. 4. b: Vstavi einen, ein, eine ali keinen, kein, keine, tako da bo smiselno.

Fotografirani nalogi v delovnem zvezku pošlji na blanka.gombac@gmail.com. 

Tschüs!
